

本版电子信箱: zzwbcy@126.com

现场作文大赛明日举行 参赛同学,请你看过来!

□晚报记者 崔迎

今年的六一儿童节,我们将奉献给全市小学生朋友们一份别样的节日礼物!由郑州市青少年宫和郑州晚报联合举办的“祖国在我心中”现场作文比赛将于明日在郑州市青少年宫举行。此次大赛面向我市的在校小学

生,目前报名人数已远远超过了限定人数。为保证大赛有序进行,请参加竞赛的学生务必于5月29日上午8点30分到场,领取入场证件参加比赛,写作时间限定为一个半小时完成。参加比赛所需稿纸由监考老师统一分发(钢笔、圆珠笔自带)。比赛时除带必要的书写用具外,其他一律不能带进考场。比赛采取命题作文、现场

竞赛的形式,作文命题及字数要求比赛当天现场公布。获奖学生颁发荣誉证书及奖品,同时吸收为郑州晚报“校园小作家”。作文大赛的获奖名单及获奖作品将刊登在近期的《校园童谣》版面上。大赛颁奖仪式暨《快乐星球》与郑州晚报“校园小作家”见面会,将于6月20日9时在郑州晚报大厦举行,请同学们留意近期通知!

《快乐星球》小演员 将做客郑州晚报 想见他们吗?报名吧

6月20日上午10点,来自大型科幻少儿电视系列剧《快乐星球》中的小明星——“步平凡”“棒棒”“防火墙”等主创人员将莅临郑州晚报,与本报“校园小作家”举行见面会,并将免费赠送《快乐星球》书籍!敬请本报的“校园小作家”按时凭证入场,同时也欢迎喜爱《快乐星球》的小读者加入本报的“校园小作家”行列!

报名信箱: zzwbcy@126.com (请注明姓名、学校及联系方式),或发送短信到13838146051,领取入场证件!

“校园小作家”双语夏令营暑假起程!

郑州晚报“校园小作家”双语夏令营即将开营!在被誉为“中国最美的地方”——白云山,我们精心为大家准备了多彩的双语夏令营,让小小朋友在快乐的暑期亲近大自然,一起去探索发现、一起亮相“我的舞台我做主”、一起让“我为电影做配音”,以及参加辩论赛、厨师大体活动……同时,更有神秘礼物等你来拿! Are you ready now? 快跟随我们主题旅行队一起出发吧!

6月底,河南琼林洪恩英语学校的优秀教师和我市最优秀的语文教学名师将同我们一起出发!在为期10天的双语夏令营里,每5名营员为一组,每组专配英语教师来照顾大家的一路行程。特聘的作文写作名师

更为大家安排了妙趣横生的采访活动,以便让我们小营员的妙笔在《郑州晚报》绽放花朵。而且每个小营员同时获赠多元智能测评,以便更有效地提高学习效率。

另外,参加夏令营的同学6月20日上午9点请按时到达郑州晚报大厦,在参观郑州晚报之后,来自大型科幻少儿电视系列剧《快乐星球》中的小演员——“步平凡”“棒棒”“防火墙”等主创人员将与大家举行见面会,并免费赠送《快乐星球》书籍,敬请按时到场!

招生对象:6~12岁学生
报名地点:河南琼林洪恩英语培训学校办公室
咨询电话:63855069 63855090

有一种美丽叫宽容

比湖泊更宽广的是海洋,比海洋更宽广的是天空,比天空更宽广的是心灵。心灵的领域可以包容世间的万物,一颗宽容的心可以与人为善,化干戈为玉帛,净化人的灵魂,得到彼此的理解和成倍的快乐。

辽阔的大海容纳了骇浪一时的猖獗,才有了浩渺无垠;无垠的天空容忍了雷电风雨一时的肆虐,才有了风和日丽。行走在人生道路上,我们笑看花开花落,叶荣叶枯,静观天上云卷云舒,风起风停。一路上,人们经历了太多的悲欢离合,我们学会了忘记该忘记的事,铭记点点滴滴,学会宽容别人,拥有一颗真诚善良的宽容之心,为自己编织一个美丽的花环,把宽容镶

嵌其中,用微笑迎接崭新的生活。

有时候,我们认为宽容是一种软弱,一种妥协,一种纵容,其实,一个懂得分寸的人是不会被纵容的,每个人都有自己的尺度,而真正的宽容,来自于一个人心中的力量。

相传古时候有位禅师,一天傍晚在院中散步,忽见一把椅子紧靠墙边,便知道有人违反寺规私自出去游玩了。老禅师也不声张,把椅子拿开自己蹲在那里,不一会儿,果然有个小和尚翻墙归来,踩着老禅师的背进了院。当他双脚落地时,才发现刚才竟然踩的是自己的师傅。小和尚当即惊慌失措,老禅师没有责备他,只是平静地对他说:“夜深天凉,快去加衣服。”

“夜深天凉,快去加件衣服”,轻轻的一句话,道出了老禅师宽容的智慧。宽容是生活的艺术,是历经了人间百态所获得的从容、超然。人生如此短暂,我们又何必把时光浪费在无谓的争吵和碰撞中呢?

一个懂得宽容的人,他的天地一定更加宽广;一个懂得宽容的人,他的精神一定更加充实;一个懂得宽容的人,他的灵魂一定更加美丽。

有人说:人有两颗心,一颗是用来流血,一颗用来宽容。那么,大家就多一些宽容吧,让社会多一份和谐,让人生多一些快乐,宽容别人也是在宽容自己,让宽容在我们心中生根,让宽容把生命装扮得更加美丽。 郑州四中初三三十班 王一冉

小樱桃大乐趣

纯天然绿色水果,吃起来甜里透酸,酸中带甜,多汁又爽口,单是想喝水就已经流了三千尺了。

我们以每秒300米的速度冲向樱桃树。哇!满树都是樱桃,有的红的像小火球,有的红中泛着青,有的还是青豆豆,让人目不暇接。

“一个、两个……”我们边数边摘,最后还要比比谁摘的多。

“你看,我已经摘了这么多了!”

假如风有颜色

假如风有颜色,我一出门,一阵微风吹来,我的身上就五彩缤纷的,那该多美呀!

假如风有颜色,当万物复苏的春天来了,花草树木都发了芽,柳树抽出了新的枝条,小草也从泥土里钻了出来,所以春天的风是绿色的。

假如风有颜色,当烈日当空的夏

天到了,人们吃着五颜六色的冰淇淋,有时还会下大雨,雨后有一道美丽的彩虹,所以夏天的风是彩色的。

假如风有颜色,当天高云淡的秋天来了,树上的叶子黄了,农田里,各种各样的庄稼成熟了,高粱晒红了脸,玉米咧开嘴笑着,露出了金黄的牙齿,黄澄澄的稻田,像铺了一地金子。所

以秋天的风是橘黄色的。

假如风有颜色,当滴水成冰的冬天到了,地上和房顶上都是雪,像盖了一层棉被。所以冬天的风是白色的。

假如风有颜色,那我们的世界就是五颜六色,多姿多彩的了。

郑州市纬一路小学三(2)班 韦博涵

命题 麻辣烫

我爱十字绣

每当我走进姥姥的房间,就会向姥姥投去钦佩的目光,姥姥绣的十字绣栩栩如生,就像是把花朵和小动物移到布上一样。我们家和舅舅家的墙壁上都挂满了她的作品,她绣的十字绣大的有几平方米,小的只有巴掌大。我决定,一定要向姥姥学,学好十字绣。

今天,我闹着要姥姥教我,姥姥答应了。我学着姥姥的样子,拿起一块小布片,一针一线仔细地绣着,可能是因为第一次绣,结果将一只小鸟绣成了“四不像”。姥姥慈爱地告诉我:“绣十字绣,先要在布上定个大概轮廓,再绣,绣的每一针、每一线,都要顺着同一个方向,就能绣好了。”我照着姥姥说的去做,果真绣出了一对翩翩起舞的蝴蝶。可是当我把我的蝴蝶绣完,才发现我那双可怜的小手已经被针磨出了一个泡。

为了鼓励我绣得更好一些,姥姥就用我绣的两只蝴蝶,为我做了一个小巧的公交卡包,我每天上学都把它戴在身上,让它陪伴着我。从那以后,我爱上十字绣,经过不断努力,我的十字绣越绣越好,越绣越逼真,绣出的花儿都能和姥姥的媲美啦。

绣十字绣成了我的业余爱好,我爱绣十字绣!

河南省实验小学三(1)班 张心语
辅导教师:贺婷

本月命题 说说我自己

爱画画的小公主

我是个活泼、爱画画的小姑娘。活泼就不用说了,最令我自豪的是我画画的毅力。

上了小学后,在美术老师的指导下,我对画画产生了兴趣。从此,我每天争取画两三张画,让老师指导。就这样,我每天都在画画,进步也很快,画画的自信心也就更足了。

不过,画画是要付出汗水的,有时画的时间长了,我的手心满是汗水,手疲倦时就会不听使唤。可是,当老师夸我画得好,把我的画在学校展出时,我就不觉得辛苦了,更使

我对画画充满了信心和兴趣。因为画画好,我还竞选上了美术课代表。

老师为了培养我对画画的热爱,还经常让我参加书画比赛。我画的“五彩的花”得了优秀奖,我画的“洋娃娃”得了佳作奖……这些成绩的取得让我欣喜若狂,我更加努力地画画了。

画画给我带来了许多乐趣,而且锤炼了我锲而不舍的精神……

郑州市黄委会小学 四(1)班 张萌
辅导教师:李世庆

收获的喜悦

我一直有个小小的心愿:拥有一台自己的MP4。它既可以听歌、照相,还可以看动画片。我一直哀求妈妈给我买一部,妈妈总是说:“你年龄太小,不适合用。”

最近,教我英语的李老师来和妈妈商量让我参加全国小学生英语竞赛,妈妈非常高兴,可我却死活不同意,一是怕记单词太辛苦,二是怕竞赛题太难,心中没底。妈妈好说歹说,我就是不松口。李老师说:“你学英语两年了,我对你十分有信心,一定可以顺利参加决赛的。”我还是摇头,妈妈走到我面前,对我说:“只要你同意参加竞赛,我就给你买MP4。”我心中一动,太好了!我点点头,一脸开心的笑。

参加竞赛真是一件辛苦的

事情,就说记单词吧,每天李老师要求我记十个单词,像滚雪球一样慢慢积累。很多相似的单词,特别容易记错,太苦了!为了MP4,我咬牙坚持,我相信坚持就是胜利。

时间过得真快,一转眼就到了竞赛的时间,那天早上我发烧,感觉特别难受,妈妈心疼地说:“别考啦!”我摇摇头,让爸爸送我去考场。走进考场,我的心怦怦直跳,卷子发到手中,我仔细看题,认真作答,不一会就做完了,真简单!

回到家,我笑眯眯地说:“妈妈,你上当了,题目太简单,我一定可以拿到MP4!”原来只要努力,就一定会得到回报。

郑州市管城区七里河小学六(1)班 陈亚辉
辅导教师:吴美婷